



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

ELŐTERJESZTÉS

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

**2022. július 28-án
tartandó ülésére**

Tárgy: A Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft.-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosítása

Az előterjesztést készítette: Dr. Svircevic-Bodnár Ágota irodavezető
Szervezési és Jogi Iroda
Dr. Fölföldi Klára osztályvezető
Jogi Osztály

Kezelési megjegyzés: Határozat-tervezet

Döntési változatok száma: 1

Mellékletek:


Véleményezésre megkapta:

Egyéb szervezet, külső szakértő:

Megtárgyalta:
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság/2022. (VII. 26.) VPB. sz. határozat

Törvényességi észrevételem nincs:

A jegyzői tisztség betöltetlensége miatt:


Dr. Temesvári Péter
aljegyző

Kecskemét Megyei Jogú Város
Alpolgármestere
3389-17/2022.

ELŐTERJESZTÉS

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
2022. július 28-án tartandó ülésére

Tárgy: A Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft.-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosítása

Tisztelt Közgyűlés!

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában áll a Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. A Kft. és az önkormányzat Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 118/2018. (VI. 21.) határozata alapján közszolgáltatási szerződést kötöttek, a Kft. a közszolgáltatási szerződés alapján nyújtja az alapító okiratában foglaltak szerinti közhasznú tevékenységek folytatásához kapcsolódó szolgáltatásait, így a sportiskolai képzést is.

A Kft. által működtetett sportiskolák (Kecskeméti Sportiskola, Kosárlabda Akadémia) keretein belül igénybe vett képzésért nevelési hozzájárulás fizetendő, mely a Kft. közhasznú tevékenységéből származó bevételei közé tartozik.

A Kft. és az önkormányzat által kötött közszolgáltatási szerződés 2.2./ pontja szerint a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao tv.) 6. melléklet E. pontjának figyelembevételével meghatározott díjak mértékét sportágankénti bontásban a közszolgáltatási szerződés 1. számú melléklete tartalmazza, a díjak felülvizsgálatára minden év májusának utolsó napjáig kerül sor.

A Kft. ügyvezetője azzal fordult az önkormányzathoz, hogy szeretne díjemelést végrehajtani. A Kft. közhasznú tevékenységet folytat, mely a létesítő okiratban megjelölt közfeladat teljesítését közvetlenül szolgálja.

2021. évben a társaság összes árbevételének 66,66 %-a származott közhasznú tevékenységből. A közhasznú árbevétel legnagyobb aránya a szülők által befizetett nevelési hozzájárulás, amely mértéke sportáganként változik a mindenkori közszolgáltatási szerződés mellékletének rendelkezése szerint. A nevelési hozzájárulások díjainak képzésekor az egyes sportágak eszköz, létesítmény és személyi állomány igényét vettük alapul. Az elmúlt években azonban az árképző tényezők nagysága és összetétele jelentősen átalakult. Ez jól láthatóan hatással volt az utánpótlás sportban tevékenykedő szervezetek tagdíjára. Ennek megfelelően, figyelembe véve az egyéb finanszírozási lehetőségeket is, a Kft. alapcél szerinti tevékenysége folyamatosan emelkedő kiadásai gazdaságilag indokoltá teszik a tagdíjak minimális, értékmegőrző mértékű növelését. A cél a lehető legjobb technikai és személyi feltételeket biztosítani a sportolók által már megszokott létesítményekben.

A Kecskeméti Sportiskola 2008-as megalakulása óta a sportági nevelési hozzájárulási díjak összegében nem történt emelés, módosítás. A szolgáltatások árai, díjai az évek során folyamatosan nőttek. Ezzel párhuzamosan viszont a Kft. egyre magasabb szintű szolgáltatást nyújt a gyerekek, csapatok részére. A szakmai munka színvonala emelkedett, a legtöbb csapat az első osztályban indul, ahol a versenykiírás ezt lehetővé teszi, valamint magas színvonalú több napos kupákon, tornákon (nemzetközi kupa) vesznek részt. Minden korosztály részére

több napos edzőtábort szerveznek minden évben és az edzések számát is növelték az utóbbi időben.

Egyedi változás a jégkorong sportág esetében, hogy az elmúlt években a sportfejlesztési pályázatokkal élve több ütemben megvalósult a jégpálya beruházás és így a pályahiányból fakadó átmeneti csökkentett hozzájárulás most visszaállna a vizes sportok kategóriában meghatározott értékre (7000 Ft). Mivel gyakori, hogy egy családból több gyermek is a szakosztály sportolójává válik, ezért a testvérkedvezményekre is nagy igény jelentkezett (kettő vagy több gyermek után).

Szintén egyedi helyzetben van a birkózó szakosztály, amely 2020 márciusában csatlakozott a Kecskeméti Sportiskola keretéhez és az átmeneti időszak lejártával és a teljes felmenő rendszer kiépítésével idéntől bevezetésre kerülne a 4000 forintos kategóriájú nevelési hozzájárulás.

Az ökölvívó szakosztály szociális jellegű munkát is végez a sportszakmai mellett, vagyis hátrányos helyzetű gyermekeknek, fiataloknak nyújt lehetőséget és közösséget. Ezen sportág körülményeit, illetve az asztalitenisz, a rögbi, az atlétika szakosztály toborzási nehézségeit figyelembe véve a Kft. egyelőre nem tervez díjemelést.

A cselgáncs szakosztály nevelési hozzájárulás díját az országosan emelkedő licenz díjak, verseny nevezési díjak miatt szükséges külön növelni.

A többi sportág esetében az egységesítésre törekedve és a gazdasági változásokat követve történt a díjak meghatározása, figyelembe véve a Kft. által nyújtott szolgáltatások színvonalának évek óta tartó emelkedését is.

A díjak meghatározásánál a vizes sportok létesítmény használatából fakadó nagyobb költségterheit, az inflációs változásokat vettük figyelembe és az egységesítésre törekedtünk a sportági sajátosságokat is értékelve.

Fentiekre tekintettel indokolttá vált a közszolgáltatási szerződés 1. számú mellékletének módosítása, a módosított szerződés a határozat-tervezet mellékletét képezi.

Az előterjesztést Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság előzetesen véleményezésre megkapta.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozat-tervezetben foglaltakról dönteni szíveskedjen.

Kecskemét, 2022. július 19.


Dr. Homoki Tamás
alpolgármester



Határozat-tervezet

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2022. (VII.28.) határozata

A Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft.-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosítása

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Dr. Homoki Tamás alpolgármester 3389-17/2022. számú előterjesztését és az alábbi döntést hozta:

- 1.) A közgyűlés a Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft.-vel megkötött közszolgáltatási szerződés módosítását a jelen határozat 1. számú melléklete szerinti egységes szerkezetbe foglalt tartalommal elfogadja.
- 2.) A közgyűlés felhatalmazza Dr. Homoki Tamás alpolgármestert az 1.) pont szerint módosuló közszolgáltatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Homoki Tamás alpolgármester

KÖZHASZNÚ MEGÁLLAPODÁS
egységes szerkezetben a **2022. szeptember 1-jei** módosítással

melyet Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2022. (VII. 28.) határozatával elfogadott, és amely létrejött egyrészről a **Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (továbbiakban: Kft.) (6000 Kecskemét, Izsáki út 1., Cg.: 03-09-131712, képviseli Ivkoviczné Béres Tímea ügyvezető),

másrészről **Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata** (továbbiakban: Önkormányzat) (6000 Kecskemét, Kossuth tér 1., KSH szám: 15724540-8411-321-03, képviseli: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, az alpolgármesterek közötti feladatmegosztásról és a kiadmányozás szabályozásáról szóló 3/2022. Polgármesteri Utasítás alapján aláírásra jogosult Dr. Homoki Tamás alpolgármester) között a közhasznú tevékenység folytatásának feltételeiről a mai napon határozatlan időtartamra az alábbi feltételekkel:

Előzmények:

Felek Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 118/2018. (VI. 21.) számú határozata alapján közhasznú megállapodást kötöttek a Kft. által Alapító Okiratban rögzített alapcél szerinti közhasznú tevékenység ellátására. E megállapodást felek a 211/2018. (XI. 21.) határozattal jóváhagyott módosításokkal foglalták egységes szerkezetbe 2018. november 22. napján. Felek e megállapodást a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: Tao tv.) 6. melléklet E. pontjában foglaltakra tekintettel Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének .../2022. (VII. 28.) határozatával összhangban 2022. szeptember 1. napjával az alábbiak szerint módosítják és foglalják egységes szerkezetbe.

1./ A Kft. az Alapító Okiratában meghatározottak közül az alábbi szolgáltatásokat, tevékenységeket folytatja jelen szerződés szerint támogatás fejében:

a) Közhasznú tevékenységek köréből az alábbi közhasznú szolgáltatásokat végzi TEÁOR szerint:

93.19'08 Egyéb sporttevékenység
94.99 M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi tevékenység – közhasznú tevékenység
85.51 Sport-, szabadidős képzés – közhasznú tevékenység

b) a Kft. e szerződés keretében a sport közhasznú tevékenységi körben, a sportról szóló 2004. évi I. törvényben írt önkormányzati feladatok ellátását végzi az alábbiak szerint:

- Városi Sportiskola (6000 Kecskemét, Olimpia utca 1/a) működtetése, üzemeltetése,
- úszásoktatás szervezésének elősegítése,
- sportiskolai képzés szervezése, a képzéssel kapcsolatos versenyek, rendezvények lebonyolítása.

c) továbbá a létesítő okiratban megjelölt, közfeladat teljesítését közvetlenül vagy közvetve szolgáló alábbi tevékenységek végzésével járul hozzá a Kft. a társadalom és az egyén közös szükségleteinek kielégítéséhez, a lakossági közszolgáltatásokkal való ellátásához:

- a sportszervezési és sportszakmai feladatok ellátása, koordinálása
- a városi szabadidősport rendezvények szervezése, koordinálása, lebonyolítása
- egészségmegőrző, betegségmegelőző tevékenység elősegítése, abban való közreműködés
- Városi Diáksport Egyesület működésének támogatása, valamint annak rendezvényei szervezésének és lebonyolításának segítése.

2.1./ Felek a Tao tv. 6. melléklet E. pontjának figyelembevételével a Kft. által teljesített folyamatos szolgáltatásokért felszámítható díjak mértékét és a díjak változtatásának feltételeit az alábbiak szerint határozzák meg.

2.2./ A Tao tv. 6. melléklet E. pontjának figyelembevételével meghatározott díjak mértékét sportágankénti bontásban a jelen megállapodás 1. számú melléklete tartalmazza, a díjak felülvizsgálatára minden év májusának utolsó napjáig – legelőször 2019. május 31. napjáig – kerül sor. A Kft. díjemelésre vonatkozó indokolással ellátott javaslatát legkésőbb tárgyév április 25. napjáig köteles eljuttatni az önkormányzat részére.

2.3./ Felek megállapodnak abban, hogy az igénybe vehető kedvezmények rendszerét a Kft. belső szabályzatban jogosult meghatározni, módosítani.

3.1./ Az Önkormányzat az 1. pontban felsorolt feladatok ellátása érdekében a Kft. által biztosított közszolgáltatások ellentételezésére évente támogatást nyújt.

3.2./ Önkormányzati támogatás egyrészt általános működési célra, másrészt felhalmozási (önkormányzat által jóváhagyott infrastruktúra-beruházás) célra nyújtható.

3.3./ A támogatás mértéke nem haladhatja meg az 1. pont szerinti szolgáltatások nyújtásával kapcsolatban felmerült költségek és az ezzel összefüggésben keletkezett bevételek különbségét. A fent írt keretek között az önkormányzat csak a mindenkor hatályos költségvetési rendeletében meghatározott előirányzat mértékéig biztosít támogatást.

3.4./ Az önkormányzat a mindenkori költségvetési előirányzat erejéig külön támogatási szerződések alapján biztosítja a tárgyévi támogatást a Kft. részére. A támogatási szerződések csak jelen közhasznú megállapodással együtt értelmezhetőek, és annak elválaszthatatlan mellékletét képezik, akkor is, ha azzal fizikailag egybefűzésre nem kerülnek.

4./ Tárgyév január 1. napjától a tárgyévre vonatkozó támogatási szerződés megkötéséig a Kft. a megelőző évi támogatás azonos időszakra esedékes, arányos összegére jogosult, mely összeg a tárgyévi támogatásba beszámít.

5.1./ A Kft. a közhasznú tevékenységeiről a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény szerinti éves beszámolóban, illetve az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban: Civil tv.) 46. § (1) bekezdése alapján készített közhasznúsági mellékletben ad számot, a

támogatás felhasználásáról a tárgyévet követő év május 31-ig köteles elszámolni az Önkormányzat felé.

5.2./ A Kft. a támogatás felhasználásáról a 3.4. pontban meghatározott éves támogatási szerződésben foglaltak szerint köteles elszámolni.

6./ A megállapodás rendes felmondására felek részéről írásban, 6 hónapos felmondási idővel kerülhet sor.

7./ A Kft. kijelenti, hogy megfelelő ismeretekkel rendelkezik arról, hogy az önkormányzati költségvetésből származó támogatási pénzeszköznek jelen megállapodás szerinti felhasználása során esetlegesen a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) rendelkezései szerint közbeszerzési eljárást kell lefolytatnia.

8./ A jelen megállapodás szerinti közszolgáltatás támogatása – a jogutódlásra és a Támogatásokat Vizsgáló Iroda FPF/3302/1 (2014) és TVI/83/2 (2014) számú állásfoglalásai alapján – nem minősül az Európai Unió működéséről szóló Szerződés 107. cikkének (1) bekezdése értelmében vett állami támogatásnak.

9./ A közhasznú megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és a Civil tv. rendelkezései az irányadók.

10./ Felek a megállapodás teljesítése során együttműködni kötelesek, vitás kérdéseiket a jogviszony jelentőségére, valamint a Kft. működésének zavartalanságára tekintettel, egyeztetéssel rendezik. Amennyiben peren kívüli egyezsége nem jutnak, a szerződésből eredő jogvitájuk eldöntésére hatáskörétől függően kikötik a Kecskeméti Járásbíróság, illetve a Kecskeméti Törvényszék illetékességét.

Alulírott szerződő felek jelen megállapodást elolvasták, annak tartalmát közösen értelmezték, és mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírták.

Kecskemét, 2022.

.....
Ivkovicné Béres Tímea ügyvezető
Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft.

képviselőként

.....
Dr. Homoki Tamás alpolgármester
Kecskemét Megyei Jogú Város
Önkormányzata
képviselőként

SPORTÁGAK	NEVELÉSI DÍJ/HÓNAP (bruttó érték)
ATLÉTIKA	3 000,00 Ft
ASZTALITENISZ	3 000,00 Ft
CSELGÁNCS	5 900,00 Ft
JÉGKORONG	7 000,00 Ft
ÖKÖLVÍVÁS	2 000,00 Ft
RÖGBY	3 000,00 Ft
ÚSZÁS	7 000,00 Ft
KOSÁRLABDA U11-12	3 000,00 Ft
KOSÁRLABDA U14-18	4 000,00 Ft
KÉZILABDA U10-ig	3 000,00 Ft
KÉZILABDA	4 000,00 Ft
VÍZILABDA	7 000,00 Ft
RÖPLABDA U10	3 000,00 Ft
RÖPLABDA	4 000,00 Ft
BIRKÓZÁS	4 000,00 Ft